



春到枝头



花俏争春

风衔花信染青堤

本报记者 张玲 文/图

“乱花渐欲迷人眼，浅草才能没马蹄。”春分将至，春意渐浓，古城南阳迎来一年中最富诗意的时节，市民纷纷走出家门，在盎然春意中感受“满城春色入画来”的盛景。

广场上、公园里、马路边，到处洋溢着春的气息，河畔的柳树枝条在微风的吹拂下焕发新生；街心游园里，草坪泛绿，梅花、玉兰花竞相绽放。微风吹过，空气中弥漫着醉人的清香。

清晨的白河国家城市湿地公园里，晨练的市民络绎不绝。“柳树刚抽芽时最好看，嫩黄里透着青翠，像给河岸镶了道金边。”摄影爱好者张先生支起三脚架，镜头里垂柳与碧波相映成趣。

在这个美好的季节里，到处都是踏青赏花的人群。孩子们在草地上嬉笑玩耍，放风筝、做游戏，充满了童真童趣；年轻人三五成群，漫步花海，用相机记录下这美好的瞬间；老人们则坐在长椅上，沐浴着阳光，享受着悠闲的时光。大家都在尽情地感受着春天的温暖与美好，享受着生活的惬意。

据气象部门预报，未来一周我市将持续迎来晴好天气。园林专家提醒，本周末将迎来玉兰最佳观赏期，清明假期前后樱花也将绽放。这个春天，不妨循着古诗的韵脚，在满城春色里遇见诗意南阳。③7



春景如画



一树繁花



垂柳如丝



享受春光



天蓝水碧



一路花香